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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/006340-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Jesús 
Puente Alcaraz y D. Fernando Pablos Romo, relativa a distintas cuestiones sobre el sistema de 
medidores de CO2 comprados por la Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 5 de marzo de 2021, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/005804 a PE/006440.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de marzo de 2021.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Virginia Jiménez Campano, Luis Briones Martínez, Noelia Frutos Rubio, Jesús Puente 
Alcaraz, Fernando Pablos Romo, Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

¿Cuál es el número de sistemas de medidores de C02 comprados por la 
Junta de Castilla y León para su uso en los centros educativos? 

¿A cuánto asciende la cantidad destinada a este fin? y ¿cuál es su precio 
unitario? 

En caso de haber solicitado presupuesto a distintas empresas: ¿a cuántas 
empresas?, ¿dónde se encuentran ubicadas? y ¿con cuántas ofertas o 
presupuestos ha contado la Junta de Castilla y León para la adquisición de 
estos dispositivos portátiles? 

¿Cuál es el criterio técnico y/o económico establecido por la Junta para la 
adquisición de estos medidores de C02? 

¿Establecen algún tipo de estudio de mercado o comparativa de precio con 
distintas empresas suministradoras de estos sistemas? 

Valladolid a 11 de septiembre de 2020 

Los Procuradores 

~ 
Virginia Jiménez Campano, 

Noelia Frutos Rubio, 

Fernando Pablos Romo 

Luis Briones Martínez, __ ,__..,~ 

Jesús Puente Alcaraz, 
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